
Den Země 2. A a 2. B 

Žáci tříd 2.A a 2.B oslavili Den Země v úterý 30. dubna 2024. Náš cíl se nacházel v obci 

Ostrožská Nová Ves, kam jsme se museli přepravit vlakem. Pro některé žáky to byla vůbec 

první cesta vlakem, a tak se někteří na cestu těšili, jiní i trochu obávali toho, jak bude cesta 

probíhat. Cestování se jim líbilo a byli zklamaní, že je Ostrožská Nová Ves tak blízko Uherskému 

Hradišti  a že cesta vlakem uběhla velmi rychle.  

  

Vystoupili jsme až na vlakovém nádraží, protože vlak na zastávce „Sirnaté lázně“ nestavil. Nám 

to ale vůbec nevadilo, protože počasí nám přálo a mohli jsme si dopřát příjemnou procházku. 

Od vlakového nádraží jsme se vydali k našemu cíli, kterým byla Včelí naučná stezka. Při cestě 

k prvnímu stanovišti jsme míjeli jednotlivá stanoviště, u kterých jsme si povídali o včelách a 

včelím životě. Jelikož obě třídy letos navštívil pan Botur s přednáškou o včelařství, žáci si  

průběžně připomínali, co již znali z jeho povídání. Na některých stanovištích se dozvídali i nové 

zajímavé informace ze života včel.   

Připomenuli jsme si velkou důležitost včel nejen v životě lidí, ale v celém přírodním 

ekosystému. Zjistili jsme, že med není jediným produktem, který včely pro člověka vyrábějí, 

ale že člověk vyžívá také včelí vosk, pyl, mateří kašičku a dokonce i včelí jed. 

Když jsme přišli k prvnímu stanovišti, které se nacházelo u Sirnatých lázní, dali si žáci svačinu a 

odpočívali v přilehlém lázeňském parčíku. Po svačince vypracovali pracovní list k tématu včely. 

Užívali si pobyt v parku, a i když některé děti pozlobili mravenci či jiný hmyz, úkol zvládly 

dokončit.  

    

 



    

Počasí nám bylo nakloněno, lepší jsme si ani nemohli přát - sluníčko svítilo a větřík lehce 

pofukoval. Při zpáteční cestě na vlakové nádraží některé děti rozbolely nožky, proto jsme se 

zastavili na Slováckém dvoře, kde každého čekala osvěžující odměna v podobě zmrzliny. 

Sladké osvěžení dětem dodalo energii, kterou využily na dětských hřištích houpáním, 

prolézáním, na skluzavkách a na bolest nožiček si ani nevzpomněly.  

 

 

Den Země jsme ukončili ve třídě společným 

povídáním o včelách a ve výtvarné výchově 

jsme pokračovali při tvoření s tématem 

letošního Dne Země – Včely a jejich život.  

 

Zpracovala: Jarmila Kuchařová 


